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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  آبانآبان  1818

  

  
  

  

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  20  101- 120  20  )2فارسي (

  10  121- 130 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131- 140  10  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2ان انگليسي (زب

 50  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  امير محمودي، علي وفايي خسروشاهي  احمد فهيمي،حسن افتاده، مريم پيروي،  )2(فارسي 
 آرمين ساعدپناهابوطالب دراني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

 كبيرمرتضي محسنيبقا،محمد رضايي،ياتيبمحسن  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روشمحمد مهدي دغلاوي،،رميمجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
 ي منشاريمرتض امير محمودي  )2( فارسي

  فاطمه حاجيلو نازنين

  الناز معتمدي
  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -بان انقلابآدرس دفتر مركزي: خيا

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   2: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1403 آبان 18آزمون 
 

 
 

 آمده است؟  نادرستهاي زير،  يك از گزينه شده در مقابل كدام هاي مشخص معناي واژهبا توجه به مفهوم هر عبارت،  - 101
  = (مجروح)  شد. افگارايشان درجستند و امير را بگرفتند و بربودند و نيك كوفته شد و پاي راست ) 1
 = (كاخ)   مد. آ كوشكبه زودي به و امير به خيمه فرود آمد و جامه بگردانيد و برنشست و ) 2

  = (پاداش)  فخر است. پذيرفتم و باز دادم كه مرا به كار نيست. صلتَاين «بسيار دعا كرد و گفت: ) 3
  ها سخت متحير شد. = (با شرم و حيا)  گشت از مردمان، مگر از اطبا و دل محجوب) 4

 درست مشخص شده است؟  هاي زير، يك از گزينه از بين دو شكل نوشتاري، املاي كدام - 102

  ) شد. خاستگاه آگاه شدند كه غرقه (خواست/  آن) 1
 / سرسامي) افتاد. سرصاميشنبه، امير را تب گرفت؛ تب سوزان و ( و روز پنج) 2

  ) كرده شود، تو بازآي. گصُيل/ گسُيلها ( گفت: چون نامه) 3
  زارده) باشيم. / گگذاردهاين نعمت تندرستي كه بازيافتيم، لخَتي ( و ما حق) 4

 درستي ذكر شده است؟  در كدام گزينه نقش دستوري در مقابل ابيات، به - 103

ــو  )1 ــشچــ ــاد  آتــ ــمن افتــ ــپاه دشــ  در ســ
  

 تــر شــد (نهــاد)   ز آتــش هــم كمــي ســوزنده     
  

 كــريمگــرت ز دســت برآيــد، چــو نخــل بــاش  )2
  

 ورت ز دست نيايد، چـو سـرو بـاش آزاد (مسـند)      
  

ــي   )3 ــرص خورشـ ــون در قـ ــاي خـ  ددر آن دريـ
  

ــروب   ــد (  غــ ــتن ديــ ــاب خويشــ ــادآفتــ  )نهــ
  

 رقصـــــيد در آب ميـــــان مـــــوج مـــــي   )4
  

ــاي     ــرگ، اخترهـ ــه رقـــص مـ ــوهبـ ــاد) انبـ  (نهـ
  

 : جز بهها جملة مركب وجود دارد،  در همة گزينه - 104

 بـــــه ترتيبـــــي نهـــــاده وضـــــع عـــــالم )1
  

ــم          ــي ك ــيش و ن ــد ب ــوي باش ــك م ــي ي ــه ن  ك
  

 اق اوفتــــــادفــــــتّدگــــــر روز بــــــاز ا  )2
  

ــه روزي   ــوت ر  كـــ ــان قـــ ــدادرســـ  وزش بـــ
  

ــرد را   )3 ــين مــ ــرد يقــ ــده كــ ــده بيننــ  ديــ
  

ــرد     ــده كـــ ــر آفريننـــ ــه بـــ ــد و تكيـــ  شـــ
  

 تـــي رســـدهم فخـــري كـــه از وســـيلت دون )4
  

ــام   ــر نـ ــار دار و ننـــگ گـ ــر، عـ  داري، از آن فخـ
  

 شود؟  ديده مي» جناس و تشبيه«ة آرايهر دو هاي زير  يك از گزينه در كدام - 105

 چـــو صـــبرش نمانـــد از ضـــعيفي و هـــوش  )1
  

 ار محـــــرابش آمـــــد بـــــه گـــــوشوز ديـــــ  
  

ــل    )2 ــاش اي دغــ ــده بــ ــير درنــ ــرو شــ  بــ
  

ــل     ــاه شـــ ــو روبـــ ــود را چـــ ــداز خـــ  مينـــ
  

 گريــة شــام و ســحر شــكر كــه ضــايع نگشــت  )3
  

ــد    ــه شــ ــوهر يكدانــ ــا گــ ــاران مــ ــرة بــ  قطــ
  

 غيــــب حــــد صــــورت بــــي صـــورت بــــي  )4
  

ــي ز ج    ــر موســ ــت بــ ــة دل تافــ ــبز آينــ  يــ
  

 است؟  نرفتهكار  به» استعاره«در كدام گزينه  - 106

 شـــــن روزروگشـــــت روي  هـــــان مـــــين )1
  

ــياهي     ــب در ســـ ــن شـــ ــر دامـــ ــه زيـــ  بـــ
  

 ريخــت ولــي چنــدان كــه بــرگ از شــاخه مــي )2
  

ــي    ــدان مـ ــي  دوچنـ ــرگ مـ ــكفت و بـ ــ شـ  ردكـ
  

 چــــون آتــــش در ســــپاه دشــــمن افتــــاد )3
  

 تــــر شــــد از آتــــش هــــم كمــــي ســــوزنده  
  

ــيد   )4 ــرص خورشـ ــون در قـ ــاي خـ  در آن دريـ
  

 وب آفتــــــاب خويشــــــتن ديــــــد  رغــــــ  
  

)2(فارسي
   )2فارسي (

  (ستايش: لطف خدا)
 ادبيات تعليمي  
 ادبيات پايداري  

(در امواج سند، درس آزاد)
  4تا  1درس 
  37تا  10صفحة 
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 بيت زير از نظر مفهوم همساني دارد؟ كدام گزينه، با  - 107

 را گــــــر نبخشــــــد روشــــــنايي خــــــرد«
  

 »رايـــــي بمانـــــد تـــــا ابـــــد در تيـــــره     
  

ــاي  )1 ــرد دلگشـــ ــاي و خـــ ــرد رهنمـــ  خـــ
  

 خـــرد دســــت گيــــرد بــــه هــــر دو ســــراي   
  

 عقــــل را چــــون ديــــده بينــــايي گرفــــت )2
  

ــا شناســــــايي گرفــــــت    علــــــم دادش تــــ
  

ــي  )3 ــركســ ــيش  گــ ــدارد ز پــ ــرد را نــ  خــ
  

ــرد    ــردد از كــ ــش گــ ــش دلــ ــويش ريــ  ة خــ
  

ــم خــ ـ    )4 ــه چشـ ــر بـ ــان را نگـ ــن جهـ  درايـ
  

 شـــــم كانـــــدر او نگـــــرينـــــي بـــــدان چِ  
  

 ؟ ندارد را »ش/ كه سعيت بود در ترازوي خويشيبخور تا تواني به بازوي خو«بيت  متضاد، مفهوم گزينه كدام - 108

ــد   )1 ــه آواز بلنــــ ــر بــــ ــت پيغمبــــ  گفــــ
  

 بــــــا توكــــــل زانــــــوي اشــــــتر ببنــــــد  
  

ــي  )2 ــل م ــاب توك ــو رزق ارب ــبرســد از خ  ان غي
  

ــدف      ــو دارد ص ــه ج ــي ب ــر آب ــا اگ ــت از دري  نيس
  

 جــز كــه آن قســمت كــه رفــت انــدر ازل      )3
  

 روي ننمــــــــود از شــــــــكار و از عمــــــــل  
  

ــت ك )4 ــنيســ ــوبســ ــل خــ ــر بي از توكــ  تــ
  

ــچي   ــوب ســ ــود محبــ ــليم خــ ــر ت از تســ  تــ
  

 ؟ نيستنزديك » زاغ و كبك«كدام بيت به مفهوم نهايي شعر  - 109

 يسـت مباش بستة تقليـد و ظـن كـه ممكـن ن     )1
  

 كــز ايــن طريــق بــه منــزل كســي رســد، هيهــات!  
  

اگــــر تقليــــد بــــودي شــــيوة خــــوب      )2
  

ــي    ــداد رفتـــــ ــم ره اجـــــ ــر هـــــ  پيمبـــــ
  

ــت )3 ــن    ةرشـــ ــاز كـــ ــا بـــ ــد از پـــ تقليـــ
  

 پــــيش خــــود رســــمي ز نــــو آغــــاز كــــن   
  

 گـــــر راز مـــــرا نـــــداني انكـــــار مكـــــن )4
  

 قـــدر كـــه تحقيـــق شـــود    تقليـــد كـــن آن   
  

 دارد؟ كدام عبارت، با بيت زير تناسب مفهومي  - 110

ــوده  ــن، آسـ ــا كـ ــود اينجـ ــاب خـ ــو حسـ  دل شـ
  

 امـــــيفكن بـــــه روز جـــــزا كـــــار خـــــود ر  
  

  مايه حطام دنيا حلال است و كفايت است و به هيچ زيادت حاجتمند نيستم.   آنچه دارم از اندك) 1
   اگر وي را يك روز ديده بودمي و احوال و عادات وي دانسته، واجب كردي كه در مدت عمر پيروي او كردمي.) 2

  پذيرفتم و باز دادم كه مرا به كار نيست و قيامت سخت نزديك است، حساب اين نتوانم داد. ) 3
  و اندك است، قانعم، وزر و وبال اين، چه به كار آيد؟  چون به آنچه دارم) 4

 
 ت؟ اس متفاوتها  ها از نظر معنايي با ساير گزينه يك از واژه كدام - 111

  پادشاهي كلاه ) 4  افسر ) 3    تاج ) 2  اع شر) 1
 آمده است؟ نادرستاز بين گروه كلمات زير، املاي چند واژه،  - 112

  » / صعب و سختجشن و سورترديد/ راغ و صحرا/ ذايل و نابود/  شبحت و بي ه و جنگ/ بيوقضا و سرنوشت/ غز«
  يك ) 4  دو) 3    سه) 2  چهار ) 1

 درستي آمده است؟  مجهول جملة زير بهشكل در كدام گزينه،  - 113

  ».پوشد مريم لباس مي«
   .لباس پوشيده شده است) 4    .شد لباس پوشيده مي) 3   .شود لباس پوشيده مي) 2   .ده شده بوديلباس پوش) 1

 هاي امتحاني تبديل به تست نمونه سؤال
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 كدام است؟ ترتيب،  بهشده  در جملة زير، نقش دستوري كلمات مشخص - 114

ــان مـــن از فـــرط عشـــق « ــو ســـوخت جـ  مگـ
  

ــي   ــان،   خموش ــت ه ــق  اس ــرط عش ــين ش  »اول
  

  نهاد، مفعول  ) 4  مسند، متمم ) 3  نهاد، مسند  ) 2  نهاد  ،مسند) 1
 كار رفته است؟  هاي ذكر شده، به يك از آرايه در بيت زير كدام - 115

ــوش   « ــود از راه گـ ــاق) شـ ــه (چـ ــي فربـ  آدمـ
  

ــانور ف   ــوش جــ ــق و نــ ــود از حلــ ــه شــ  »ربــ
  

  تضاد  حسن تعليل، ،مجاز) 2    تشبيه  ،تكرار ،مراعات نظير) 1
  جناس  ،تكرار ،مجاز) 4    مراعات نظير ،يهتشب ،جناس) 3

 استعاري وجود دارد؟  ةاضاف ندهاي زير چ در تركيب - 116

  »/ گوهر محبتمرگدانة انسانيت/ فوران تخيل/ رقص «
  چهار) 4  سه) 3    دو) 2  يك) 1

 ؟ تنيسبا كدام گزينه مرتبط » .مردان بار را به نيروي همت و بازوي حميت كشند؛ نه به قوت تن«مفهوم عبارت  - 117

ــه )1 ــوي م ــويش ق ــو   ت خ ــرغ دل ت ــه م  دار ك
  

ــد    ــز ب ــا نرســد     يج ــزل عنق ــر من ــه س ــار ب  ن ب
  

 ـ )2 ت بـه خورشـيد بلنـداختر رسـيد     شبنم از هم
  

ــد      ــر كن ــال و پ ــار ب ــت، ك ــاد هم ــد افت  چــون بلن
  

ــاك   )3 ــدان و پــ ــت رنــ ـ ــلام همـ ــازانم غــ  بــ
  

ــويش     ــت، دشــمن خ ــا دوس ــت ب ــه از محب ــد ك  ان
  

ــت مـ ـ  )4 ــه هم ــن ب ــه دد ك ــير و ك ــرشمش  تي
  

ــه در    ــود دســتگهــر ن ــايي ب ــا= جنــگ)يوغ  ر (وغ
  

 مفهوم بيت زير، با كدام بيت، ارتباط مفهومي دارد؟  - 118

ــي  ــد بـــ ــر چنـــ ــد رزق هـــ ــان برســـ  گمـــ
  

ــا      ــتن از درهــ ــت جســ ــل اســ ــرط عقــ  شــ
  

 چــــه در كــــار و چــــه در كــــار آزمــــودن )1
  

ــودن     ــاج بــ ــود محتــ ــه خــ ــز بــ ــد جــ  نبايــ
  

ــراي    )2 ــر دو سـ ــه هـ ــد بـ ــك بينـ ــي نيـ  كسـ
  

ــاند    ــه نيكــــي رســ ــداي  كــ ــق خــ ــه خلــ  بــ
  

ــوش ا  )3 ــه گــ ــته  بــ ــوان آهســ ــتم: رغــ گفــ
  

 بهـــــارت خـــــوش كـــــه فكـــــر ديگرانـــــي  
  

ــل    )4 ــاش، اي دغــ ــده بــ ــير درنــ ــرو شــ  بــ
  

ــل      ــاه شـــ ــو روبـــ ــود را چـــ ــداز خـــ  مينـــ
  

  زير است؟ هاي گزينهشده در  يك از افراد مشخص كدام» .اين مرد بزرگ و دبير كافي به نشاط، قلم درنهاد«در جملة » اين مرد«مقصود از  - 119

  و پسرش را بخواند و بيامدند.  ي بوالحسنضقاپس از نماز، كس فرستاد و ) 1
 » بخواند. ، تو را امير ميبوالفضلاي «پس از يك ساعت، برآمد و گفت: ) 2

  آورد.  هاي رسيده را، به خط خويش، نكت بيرون مي نامه بونصرتا اين عارضه افتاده بود، ) 3
  فرود آمد و جامه بگردانيد.  از آن جهان آمده، به خيمه امير) 4

 خواهد به مخاطب برساند؟ شاعر در بيت زير چه مفهومي را مي - 120

ــي    « ــاخه م ــرگ از ش ــه ب ــدان ك ــي چن ــت ول  ريخ
  

 »كـــرد شــــكفت و بـــرگ مـــي دو چنــــدان مـــي  
  

  كند. ) شاعر طولاني و فرسايشي بودن نبرد و برابري نيروهاي دو طرف را توصيف مي1
 دن شدت پايمردي و فداكاري سربازان ايراني است.) مقصود اصلي شاعر نشان دا2

  شود. ) شاعر به اين نكته اشاره دارد كه كشته شدن هر سرباز فداكار در ميدان جنگ موجب بيداري و آگاهي تعداد بيشتري مي3
  كشد. ها را به تصوير مي ) شاعر از طريق اين تصويرسازي، انبوهي تعداد دشمن و پرشمار بودن آن4

آزم ون وی ای پی
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: الخطأين ع - 121   في ترجمة المفردات الّتي تحتها خطّ
  (نام دادن)الناس بالأسماء القبيحةِ أمر كريه!  تسَميةُ) 1
  (رسوا شدن)الآخرينَ!  فضح) كانت جدتي تنصحني أن أجتنب عن 2
  (پروا كرد)االلهَ!  قيتَّا) نَدم الرجلُ من أعماله و 3
4 (ي(بشتاب)علي خيرِ العملِ!  ح 

  : (حسب المعني)غريبةمجموعة فيها كلمة  عين - 122
  ) سخرَ، عاب، لَمز4َ  ) رجال، نساء، أولاد3  ) فسُوق، لَحم، إثم2  ) صباح، مساء، ليل1
 ة:  الصحيح في الجواب للترجمةن عي126ـ  123(من العربي(  

123 - »شَريجتمعات البنقذَ المستَطيع أنَ يجبِ يعن الظنّّ و الع ل!ة عن أَالاجتنابشاككثَر الم«:   
  تر مشكلات نجات دهد!  انساني را از بيش ةتواند جامع ها و افراد خودپسند مي كردن گمان ) دور1
  شود بسياري از جوامع بشري از مشكلات دور شوند!  شدن از گمان و خودپسندي باعث مي ) دور2
  ر مشكلات نجات دهد! ت تواند جوامع انساني را از بيش شدن از گمان و خودپسندي مي ) دور3
  شود! ها مي ها و خودپسندان باعث نجات جوامع انساني از بسياري از مشكل كردن گمان ر) دو4

  !»:و يكتسَب رضاهم منهماغتاب المؤمنينَ فَعلَيه أنْ يعتَذر  من« - 124
  !دبه دست آور شان راتضايو ر كند خواهي كرد، پس بر او واجب است كه معذرتكه غيبت ديگري را  ي) از مؤمنان، كس1
  !خواهي كرده و رضايتشان را جلب كند معذرت مؤمنانبايد از  او پس ،) هركس از مؤمنان غيبت ديگران را كرد2
  !خواهي كند و رضايتشان را كسب كند ها معذرت پس بر او لازم است كه از آن ،) هركس غيبت مؤمنان را بكند3
  !دآورخواهي كند، رضايتشان را به دست مي ها معذرتاز آن) هركس غيبت مؤمنان را بكند و سپس 4

   !»:فَبسِببه أُنزِلَ السكينةُ علي قلوب المسلمينَ يريد الإسلام أن يهدي كلّ المسلمينَ« - 125
  !هاي مسلمانان نازل شد خواهد كه همة مسلمانان را هدايت كند پس به سبب آن آرامش بر دل اسلام مي )1
  كند! هاي مسلمانان نازل مي يت همة مسلمانان است پس به همين دليل آرامش را بر قلبخواست اسلام هدا) 2
  !  هاي مسلمانان نازل گشت خواهد كه هر مسلماني را هدايت كند پس به واسطة اسلام آرامشي بر دل اسلام مي) 3
  نازل شد! اسلام خواست كه همة مسلمانان هدايت شوند پس به سببش آرامشي بر دل همة مسلمانان) 4

   الصحيح: عين - 126
  شود! ها از پنجاه و هفت هزار تومان شروع مي قيمت: تبدأُ الأسعار من خمسةٍ و سبعينَ ألف تومان) 1
  !خواستدر مغازه شلوارهاي بهتري مشتري : في المتجر سراويلَ أفضلَ يراد المشترأ) 2
  !توانش تكليف نداده است ةي جز به اندازخداوند به كس: ﴾ يكلِّف االلهُ نفَساً إلّا وسعهالا﴿) 3
  !هاست بديِ مردم دوروييِ آن: ) شرُّ النّاسِ ذو الوجهين4ِ

   :الّتي تحتها خطّلكلمات لعراب الإفي  الخطأعين  - 127
: صفة العاقل) عداوةُ 2  مفعول: ﴾إلّا وسعها نفَساً يكلِّف االلهُ لا﴿) 1   خَيرٌ من صداقةَِ الجاهلِ
3 بهم ل) أحااللهِ أنفَع بادو 4  جرّه: مجرور بحرف عبادع بذَه كوتالس (مبتدأ الكلام :   فضةٌّ

  فيه أشد من الباقي: » علم«الوصف حول ما عين  - 128
1  !كنا ينتظرون ظهورالغيوب! شعب ماً كبيراً في دهره!  2  ) يا علّامكانَ ابن سينا عال (  
 إلي علمه! زملائهمن جمع علم  الطالب الأعلم) 4  العربية كثيرةٌ!  اللغة ) معلومات معلِّمنا في مجال 3

   :تي جاء فيها إسم المكانعين العبارة الّ - 129
  جاهات مختلفة!تّاالحرباء قد تحرّك رأسها في  )2  ! ليس شيء أثقلَ في الميزان من الخلقِ الحسنِ )1
  !الآفات منك راقب مزرعتَ ) أيها الفلّاح!4  الحيوانات!  ه من المزارع يستخدم الحجر لحماية أثمارِ )3

  فيه اسم المكان أو اسم التفّضيل:  ليسما  عين - 130
  اً! أسعار المساكن في هذه المدينة غاليةٌ جد )2  رسالةً إلي محاكم المدينة!   ي أرسلتللحصول علي حقّ )1
  شهر في السنة الواحدة يكون اثني عشر!عدد الأ )4  !  أحسنُ زينةِ الرجلِ السكينةُ مع إيمانٍ )3

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي
) 2عربي، زبان قرآن (

 من آيات الأخلاقِ 
  1درس 

  17تا  1صفحة 
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  )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه 

هدايت الهي و تداوم 
  هدايت

  2و  1درس 
  32تا  8صفحة 

 
 
  شود؟  اي استنباط مي از اين مطلب چه نكته و اعلام ختم نبوت در چه زماني صورت پذيرفت - 131

  كتاب آسماني از تحريف حفظ نشده است.  -در زمان حيات پيامبر گرامي اسلام (ص)) 1

  از پيامبر جديد فراهم بوده است. نيازي  عوامل بي -در زمان حيات پيامبر گرامي اسلام (ص)) 2

  نيازي از پيامبر جديد فراهم بوده است.  عوامل بي -پس از نزول قرآن كريم) 3

  كتاب آسماني از تحريف حفظ نشده است. -پس از نزول قرآن كريم) 4

  حفظ قرآن كريم از تحريف معلول چيست؟  - 132

   هاي ديگر با تلاش و كوشش مسلمانان ورود اسلام به سرزمين) 1

  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام ) 2

  وجود امام معصوم پس از پيامبر اكرم (ص)) 3

  آوري و حفظ قرآن  در جمع(ص) اهتمام پيامبر ) 4

  دين در يك زمان نشانگر چيست؟  وجود دو يا چند - 133

  عدم پاسخگو بودن بخشي از تعليمات پيامبر قبلي به نيازهاي مردم  ) 1

  پيامبران گذشته  دستورات ان خدا و عدم پيروي از ها از فرم سرپيچي انسان) 2

  سرپيچي از كتاب آسماني خود و پيروي از پيامبران گذشته ) 3

  عدم آگاهي پيروان پيامبر قبلي از تعليمات پيامبر جديد ) 4

  چرا خداوند فقط يك دين براي هدايت بشر فرستاده است؟  - 134

لازم بود تا در هر عصري پيامبري جديد مبعوث شود تـا همـان اصـول     ،به آن در مردم به دليل رشد تدريجي فكر و انديشه و امور مربوط) 1

  هاي دوران خود بيان كند.  ثابت را درخور انسان

هاي مختلف  مانند، در طول زمان استوار و تلاش بي ايمانالهي با  انلازمة ماندگاري يك دين، تبليغ دائمي و مستمر آن است و پيامبرزيرا ) 2

  كردند.  ي را تبليغ ميدين اله

در خلقتشان خداوند م است يك برنامة كلي داشته باشند تا آنان را به هدف مشتركي كه زهاي مشتركي دارند، پس لا ان ويژگيگچون هم) 3

  قرار داده است، برساند. 

هـاي اخلاقـي در    ادي فضـيلت پيامبران هـم من ـ  و ها مشترك است هاي اخلاقي مانند عدالت و خيرخواهي در همة انسان چون فضيلت) 4

  جامعه هستند. 

  كدام عامل، سبب شد تعاليم الهي به فرهنگ جوامع وارد شود و جزئي از سبك زندگي مردم گردد؟  - 135

  مانند پيامبران براي تبليغ دين در طول زمان ايمان استوار و تلاش بي) 1

   هر دوران يها بيان اصول ثابت دين الهي درخور فهم و انديشة انسان) 2

    هاي مختلف گ و دانش مردم در زمانرشد تدريجي فرهن) 3

  (ص)توسط پيامبر خاتم  بيان اصول ديناستمرار و پيوستگي در دعوت و ) 4

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (
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  به كدام مورد، اشاره دارد؟ » انّا معاشرَ الاَنبياء اُمرنا اَن نُكلِّم النّاس علي قَدرِ عقولهِم«سخن پيامبر اكرم (ص):  - 136

  ان مختلف براي استمرار و پيوستگي در دعوت وجود ادي) 1

  دليل رشد تدريجي سطح فكر مردم   وجود اديان مختلف به) 2

  فرستادن پيامبران متعدد براي استمرار و پيوستگي در دعوت ) 3

  دليل رشد تدريجي سطح فكر مردم   فرستادن پيامبران متعدد به) 4

» زاد و توشه سفر به جهان ديگر چيست؟«اهشان در دنيا و آخرت بالاتر است و سؤال: در كلام امام موسي بن جعفر (ع) چه كساني جايگ - 137

  نسان مرتبط است؟ ا برتربه كدام نياز 

  شناخت هدف زندگي  -است تر كامل شانعقلآنان كه ) 1

  شناخت هدف زندگي -آنان كه از معرفت برتري برخوردار باشند) 2

  درك آيندة خويش  -ندآنان كه از معرفت برتري برخوردار باش) 3

  درك آيندة خويش -تر است آنان كه عقلشان كامل) 4

  ؟اند از معناي سعادت و خوشبختي ارائه داده ،مكاتب بشري در طول تاريخ همواره تعاريف متنوع و متفاوت و گاه متضاد چرا - 138

  ي طبيعي و غريزيهاي برتر و عالي و عدم انحصار نيازهاي انسان به نيازها انديشيدن در افقبه دليل ) 1

  ه و اختيار جهت نيل به سعادت حقيقي ي بشر از قدرت تعقل و تفكر و ارادگيري هميشگ بهرهبه خاطر ) 2

  خگويي به نيازهايش را داشته باشداي كه توانايي پاس داشتن برنامه به مندي هميشگي بشر حاجتبه دليل ) 3

  زرگ و متفاوتبو آرزوهاي كوچك و هاي انسان در راه برآوردن اميدها  پيگيريبه خاطر ) 4

خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا « :يك از نيازهاي انسان در اين فرمودة امام سجاد (ع) كدام سؤال و كدام ،ترتيب به - 139

  متجلي است؟ » .اي براي آن آفريده

  شناخت هدف زندگي  -كند؟ انسان براي چه زندگي مي) 1

  شناخت هدف زندگي  -گونه زندگي كند تا به هدفش برسد؟انسان بايد چ) 2

  درك آيندة خويش  -نحوة زندگي انسان پس از مرگ چگونه است؟) 3

  درك آيندة خويش  -خوشبختي انسان در گرو انجام چه كارهايي است؟) 4

و » ناپذيري ابعاد وجـودي انسـان   جدايي« ترتيب از مفاهيم به ،هاي مربوط به نيازهاي اساسي انسان پاسخدر  ها كدام ويژگيوجود ضرورت  - 140

  آيد؟  برمي» نيازمند تجربه و آزمون بودن«

  منشأ الهي داشتن -جانبه بودن همه) 1

  منشأ الهي داشتن -درست و قابل اعتماد بودن) 2

  جامع و كامل بودن -درست و قابل اعتماد بودن) 3

  درست و قابل اعتماد بودن  -جانبه بودن همه) 4
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141- There is ... bread left, so we should save ... for later. 

1) few - it  2) some - them 
3) little - it  4) a little - them 

142- Smartphones offer ... tools for communication, making it easier to connect 
with friends and family. 
1) a little 2) few  3) lot of  4) many 

143- There is not ... noise in the library today, so ... people are enjoying studying their books without 
any distractions. 
1) much - many 2) many - some 3) lots of - much 4) few – little 

144- Language is a very important part of human communication. It allows people to ... ideas, 
thoughts, and feelings.  
1) vary 2) respect   3) exchange 4) imagine 

145- I thought the movie would be boring, but it was ... quite entertaining and kept me interested the 
entire time. 
1) fluently 2) probably 3) orally 4) actually 

146- Regular exercise is helpful not only for physical health but also for ... well-being. 
1) popular 2) mental 3) deaf 4) countable 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3) or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Edward is entering a university and has to decide which foreign language to study since he needs 12 
credits to graduate. He studied Japanese by himself in high school and even had a chance to use some 
of it when he took a trip to Tokyo. He enjoyed his trip very much and thought that maybe someday he 
would like to work for an international company based in Japan. 

The reason the university requires students to study a foreign language is that it believes this 
makes the students more educated. Edward doesn’t feel that this should be the main reason for 
studying a foreign language. He thinks that being able to communicate with people from different 
cultures is far more important than just impressing others with one’s knowledge.  

After considering the option of studying German or French to make traveling in Europe easier, he 
finally decided to continue learning Japanese. He feels that being fluent in Japanese would make it 
much easier for him to be accepted if he decides to work and live in Japan for some time. 
147- Which of the following would be the best title for the passage? 

1) Traveling in Europe  2) Working and Living in Japan 
3) How to Study Japanese  4) Choosing a Foreign Language 

148- Which of the following is NOT true, according to the passage? 
1) The university wants students to study the Japanese language. 
2) The university believes that knowing a foreign language makes students more educated. 
3) Edward learned Japanese by himself and used it when he traveled to Tokyo. 
4) Edward hopes that someday he may work for a company in Japan. 

149- The underlined word “educated” in paragraph 2 is closest in meaning to ... . 
1) native 2) knowledgeable 3) domestic 4) healthy 

150- After thinking about studying German or French, Edward finally decided to study Japanese 
because he … . 
1) thinks German and French are too difficult 
2) is not interested in traveling to Germany or France 
3) believes Japanese will help him in the future 
4) wants to show his language skills to others  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي
   )2زبان انگليسي (

 Understanding 
People 

(Get Ready,…, 
Vocabulary 

Development, 
Grammar)  

  1درس 
  31تا  15صفحة
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  پاسخپاسخدفترچة دفترچة   ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14014033آبان آبان   1818

  
  
 
 
 
 
 

  
  

  
  

  پيروي، احمد فهيمي، امير محمودي، علي وفايي خسروشاهيحسن افتاده، مريم  )2(فارسي 
 ن ساعدپناهرضا خداداده، ابوطالب دراني، آرمي  )2عربي، زبان قرآن (

 كبيربقا، مرتضي محسنيمحسن بياتي، محمد رضايي  )2دين و زندگي (
  رحمت االله استيري، مجتبي درخشان گرمي، محمد مهدي دغلاوي، عقيل محمدي روش  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 ستندسازيگروه م رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
 مرتضي منشاري امير محمودي  )2( فارسي

  نازنين فاطمه حاجيلو

  الناز معتمدي
  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري فاطمه نقديمحدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي ي آموزشي قلمبنياد علم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 )تبريز، حسن افتاده(  »4«گزينة  - 101

ها صحيح است؛  شده در مقابل آن هاي مشخص معناي تمامي واژه
  ». 4«در گزينة » محجوب«مگر واژة 

مفهوم ال به معناي هر واژه با توجه به ؤدر صورت س :توجه
 در عبارت» محجوب«اشاره شده است؛ بنابراين معناي واژة  عبارت
  است.  »پنهان«، »4«گزينة 

  )نامه واژه ،لغت(  
----------------------------------------------   

 )تبريز ،حسن افتاده(  »3«گزينة  - 102

و  »سرسامي«واژة »: 2«، در گزينة »خواست«واژة » 1«در گزينة 
صحيح ها،  با توجه به مفهوم عبارت »گزارده«واژة » 4«در گزينة 

  هستند. 
  )20تا  17هاي  صفحه ،املا(  

----------------------------------------------   
 )، تبريزاحمد فهيمي(  »2«گزينة  - 103

  هاي ديگر: تشريح گزينه
حرف اضافه » مانند«به معناي » چون(«آتش: متمم »: 1«گزينة 
  است.) 
  غروب: مفعول »: 3«گزينة 
   انبوه: صفت»: 4«گزينة 

  )33و  29هاي  صفحه ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )، تبريزاحمد فهيمي(  »3«گزينة  - 104

كه » 3«ها جملات مركب وجود دارد به جز گزينة  در همة گزينه
  سه جملة ساده دارد: 

  يقين مرد را ديده بيننده كرد (جملة ساده) 
  شد (جملة ساده) 

  تكيه بر آفريننده كرد (جملة ساده) 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

بي نهاده وضع عالم (جملة پايه) كه (حرف به ترتي»: 1«ة نگزي
  ساز) ني يك موي باشد بيش و ني كم (جملة پيرو)  ربط وابسته

كه (حرف ربط  دگر روز باز اتفاق اوفتاد (جملة پايه)»: 2«گزينة 
  رسان قوت روزش بداد (جملة پيرو)  روزي ساز) وابسته
نام و ز)/ سا (حرف ربط وابسته گرعار دار (جملة پايه)/ »: 4«گزينة 
  داري (جملة پيرو) ننگ

  )14ة صفح ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »4«گزينة  - 105

  دل  ةيب/ اضافة تشبيهي: آينغيب و ججناس: 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  هوش و گوش: جناس/ تشبيه ندارد. »: 1«گزينة 
] كه در بيت حذف شده تو[جناس: ندارد/ تشبيه: »: 2«گزينة 
 /وجه شبه كه در بيت حذف شده است ←/ مينداز مشبه ←است

  به مشبه ←شير درنده 
 ←مشبه؛ روباه شل  ← ] كه در بيت حذف شده استتو[

  ادات تشبيه ←به؛ چو  مشبه
به)  تشبيه: قطرة باران (مشبه)، گوهر يكدانه (مشبه»: 3«گزينة 
   ندارد.جناس شد./ 

  )14و  12هاي  صفحه ،آرايه(  
----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »3«گزينة  - 106

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  آراية تشخيص  ←روي (چهره) روز/ دامن شب »: 1«گزينة 

كار رفته باشد  آراية تشخيص به آننكته: تمامي عباراتي كه در 
  ره است.) آراية استعاره نيز دارند (هر تشخيصي استعا

استعاره از  »شاخه« /»سرباز مغول«استعاره از  »برگ«»: 2«گزينة 
  »(مغولان)سپاه دشمن «

آسمان هنگام استعاره از سرخي  ←درياي خون »: 4«گزينة 
  »عمر«استعاره از » آفتاب«غروب آفتاب/ 

  )30تا  28 هاي صفحه ،آرايه(  
----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »2«گزينة  - 107

همواره در   مفهوم بيت سؤال: اگر خداوند به خرد آگاهي ندهد،
  ماند.  گمراهي مي
  هاي ديگر: تشريح گزينه

دهنده  عقل و خرد در دنيا و آخرت راهنما و ياري»: 1«گزينة 
  است. 

ه نكردن از عقل در كارها، باعث پشيماني و داستفا»: 3«گزينة 
  . شود آزردگي خاطر مي

  نه با چشمِ سر.  به جهان بايد از دريچة عقل نگريست»: 4«گزينة 
  )10صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )2فارسي (
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 )ميريم پيروي(  »1«گزينة  - 108

دست آوردن  در صورت سؤال، به مفهوم سعي و تلاش براي به

 ، تأكيد»4 و 3، 2«هاي  گزينهدر روزي اشاره شده است ولي 

  ابيات به توكل و ترك تلاش است و باور به قضا و قدر دارند. 

  توكل و تلاش بايد در كنار يكديگر انجام شوند. »: 1«مفهوم گزينة 

  قضا و قدر  ←با توكل 

  تلاش فرد ←زانوي شتر ببند 
  )12صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »4«گزينة  - 109

شود كه تقليد  ، اين نتيجه حاصل ميكدر انتهاي داستان زاغ و كب

شود؛ بنابراين مفهوم  از ديگران باعث پشيماني و بازماندن از راه مي

» 3و  2، 1«هاي  نهايي آن، مذمت تقليد است. اين مفهوم در گزينه

خواهد  ، شاعر از مخاطب مي»4«اما در گزينة  ،شود نيز مشاهده مي

  تقليد كند.   به حقيقت، كه براي رسيدن
  )24صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »3«گزينة  - 110

كار خود رسي  حساب»: 3«سؤال و گزينة صورت مفهوم بيت 

  پيش از مرگ و رسيدن حسابرسي روز قيامت 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  . قناعت به مال اندك دنيا»: 1«گزينة 

  كار  پيروي كردن از فرد صالح و درست»: 2«گزينة 

  دار  قناعت به مال دنيا و دوري از مال شبهه»: 4«گزينة 
  )23صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زردتبريز،  ،حسن افتاده(  »1«گزينة  - 111

  . استخيمه  بان و ، سايه»1«در گزينة » شراع«معناي واژة 

  افسر: تاج و كلاه پادشاهان 
  )نامه واژه ،لغت(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زرد، تبريزحسن افتاده(  »3«گزينة  - 112

صورت  ها به دو نادرستي املايي وجود دارد؛ كه شكل صحيح آن
  زير است: 

  ترديد  شبهت و بي ) بي1
  ) زايل و نابود 2

  )تركيبي ،املا(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،احمد فهيمي(  »2«گزينة  - 113

لباس «صورت:  به »پوشد مريم لباس مي« مجهول شدة جملة
  . رود كار مي به، »شود پوشيده مي

  )22و  21هاي  صفحه ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،احمد فهيمي(  »1«گزينة  - 114

  ع دوم: هان، اولين شرط عشق، خموشي است. امصر ةشد مرتب
  اولين شرط عشق: نهاد/ خموشي: مسند/ است: فعل اسنادي 

  )تركيبي ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،امير محمودي(  »4«گزينة  - 115

گوش  - 1نظير/ مجاز:  مراعات ←»گوش و حلق«فربه/  ←تكرار
آدم و جانور/  ←تضاد/ حلق مجاز از خوردن -2مجاز از شنيدن، 

  كنايه: فربه شدن كنايه از آگاه شدن وش/ نگوش و  ←جناس 
  )تركيبي ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )زردمشابه كتاب  ،امير محمودي(  »2«گزينة  - 116

  . هستنداضافة تشبيهي  »گوهر محبت«و  »انسانيت دانة«
  )تركيبي ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »3«گزينة  - 117

ال، به اهميت همت و برتري آن بر زور و ؤسصورت  در عبارت
شود به  يده ميتوان اشاره شده است. اين مفهوم در همة ابيات د

بندة وارستگان و گويد:  ميدر اين گزينه، شاعر ». 3«جز گزينة 
باختگان عالم عشق هستم كه از دوستداري محبوب، خود را  پاك

  اند.  اند و به دشمني نفس بدسرشت كمر بسته فراموش كرده
  )16صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   
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 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »4«گزينة  - 118

لزوم تلاش و سعي براي »: 4«سؤال و گزينة صورت مفهوم بيت 

  دست آوردن روزي  به

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  م اتكا به خود وتشويق به ترك وابستگي و لز»: 1«گزينة 

ستايش نيكي به ديگران و ديدن نتايج خوب آن در »: 2«گزينة 

  دنيا و آخرت 

  رساني به ديگران و فكر آنان بودن شويق به كمكت »:3«گزينة 

  )15ة صفح ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »3«گزينة  - 119

دبير ديوان رسالت سلطان مسعود غزنوي، » اين مرد«منظور از 

  نام او آمده است.  »3«بونصر مشكان است كه در گزينة 

  هاي ديگر: ريح گزينهتش

قاضي بوالحسن، قاضي بست كه مردي عارف و قانع »: 1«گزينة 

  بود. 

ابوالفضل بيهقي، نويسندة كتاب تاريخ بيهقي و شاگرد »: 2«گزينة 

  بونصر مشكان. 

  سلطان مسعود غزنوي. »: 4«گزينة 

  )18ة صفح ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 (علي وفائي خسروشاهي)  »4« گزينة - 120

دهد كه  شاعر در توصيف صحنة نبرد، با اين بيت نشان مي

تعداد سربازان دشمن در مقايسه با سپاه ايران بسيار زياد بود، 

رسيد گويي هر لحظه بيشتر و بيشتر  كه به نظر مي چنان

  شوند.  مي

  )32(مفهوم، صفحة   

----------------------------------------------   

 
  

  

  (آرمين ساعدپناه)  »2«گزينة  - 121

 رسوا كردن»: فضح«

  (واژگان)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »2«گزينة  - 122

و » آلوده شدن به گناه«معناي  ترتيب به به» إثم«و » فسوق«

 تناسبي ندارند.» (گوشت) لحَم«هستند كه با » گناه«

  ي ديگر:ها تشريح گزينه

  »صبح، عصر، شب« ←ترجمة كلمات »: 1«گزينة 

  »مردان، زنان، فرزندان« ←ترجمة كلمات »: 3«گزينة 

دار كرد، عيب  مسخره كرد، عيب« ←ترجمة كلمات »: 4«گزينة 

  »گرفت
  (واژگان)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »3«گزينة  - 123

/ »)4و  1«هاي  دورشدن از گمان (رد گزينه»: ظّنّالاجتناب عن ال«

يستطيع أن ») / «4و  1«هاي  خودپسندي (رد گزينه»: العجب«

 المجتمعات« ») /4و  2«هاي  تواند نجات دهد (رد گزينه مي»: ينقذَ

از »: عن أكثر المشاكل») / «1«جوامع انساني (رد گزينة »: البشرية

 »)4و  2«هاي  تر مشكلات (رد گزينه بيش

هرگاه فعلي مذكر در كنار اسمي مؤنث (يا  نكتة مهم درسي:

بالعكس) قرار گرفت، آن اسم مفعول و در نتيجه فعل معلوم است. 

در كنار اسم مؤنث » ينقذ«در اين سؤال نيز فعل مذكر 

قرار گرفته است؛ بنابراين بايد به صورت معلوم » المجتمعات«

  ترجمه شود.
  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

)2عربي، زبان قرآن (
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  (ابوطالب دراني)  »3«گزينة  - 124

س غيبت مؤمنان را بكند (رد هر ك»: من اغتاب المؤمنينَ«

او بايد، بر او لازم است (رد »: علَيه») / «2و  1«هاي  گزينه

خواهي كند (رد  ها معذرت از آن»: أنْ يعتَذر منهم») / «4«گزينة 

كسب كند، به دست »: أن ... يكتسب) / «»2و  1«هاي  گزينه

 »)4«آورد (رد گزينة 

  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »1«گزينة  - 125

 أن») / «4و  2«هاي  خواهد (رد گزينه اسلام مي»: يريد الإسلام«

 »:لمينَالمس كلّ») / «4و  2«هاي  كه هدايت كند (رد گزينه»: يهدي

به سبب آن (رد »: بِسببه») / «3«همة مسلمانان (رد گزينة 

آرامش نازل شد (رد ساير »: أُنزلَِ السكينة») / «3و  2«هاي  گزينه

 »)4«هاي مسلمانان (رد گزينة  دل»: َ قلوب المسلمين«ها) /  گزينه

  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  بوطالب دراني)(ا  »2«گزينة  - 126

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  هفتاد و پنج »: خمسة و سبعين«»: 1«گزينة 

  دهد كسي را تكليف نمي»: لا يكلِّف ... نفساً»: «3«گزينة 

  »دورو است. ]انسان[بدترين مردم «ترجمة صحيح: »: 4«گزينة 
  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  (ابوطالب دراني)  »2«گزينة  - 127

 اليه است. در اين عبارت مضاف» العاقل«نقش 

  (محل اعرابي)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »4«گزينة  - 128

» علم«در مورد  توصيفخواهد كه در آن  اي را مي صورت سؤال گزينه

يل است و ها باشد كه منظور همان اسم تفض شديدتر از بقية گزينه

 ) وجود دارد.الأعلمَ» (4«صرفاً در گزينة 

  (قواعد)  

----------------------------------------------   

  (رضا خداداده)  »4«گزينة  - 129

 اسم مكان است.» مزرعة«

  (قواعد)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »4«گزينة  - 130

 ن و اسم تفضيلي وجود ندارد. در اين گزينه اسم مكا

است » (ماه) شَهر«جمع » الأفعل«بر وزن » الأشهر«كه  كنيددقت 

  و اسم تفضيل نيست. 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  و اسم مكان است. » محكمة«جمعِ » ها) (دادگاه محاكم»: «1«گزينة 

  و اسم مكان است. » مسكَن«جمع » مساكن»: «2«گزينة 

  .اسم تفضيل است» أفعل«بر وزن » سنأح»: «3«گزينة 

  (قواعد)  

----------------------------------------------  
  

 
  

  

  

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  - 131

يابيم  درمي ،با توجه به اعلام ختم نبوت در زمان حضرت محمد (ص)

فراهم بوده در زمان آن حضرت نيازي از پيامبر جديد  كه عوامل بي

  است.
  )29و  28 هاي هفح، ص2(درس   

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )محسن بياتي(  »4«گزينة  - 132

تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي و با اهتمامي  با

اين  ،داشت آوري و حفظ قرآن كه پيامبر اكرم (ص) در جمع

  كتاب تحريف نشد. 

  )29، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  - 133

نشانگر آن است كه پيروان پيامبر  ،وجود دو يا چند دين در يك زمان

ي سرپيچي ااند و اين كار به معن قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده

  پيامبران گذشته است. دستورات از فرمان خدا و عدم پيروي از 

  )31، صفحة 2درس (  

----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  - 134

خداوند يك برنامة كلي  ،هاي مشترك (فطرت) سبب ويژگي به

تا آنان را به هدف مشتركي كه  ،ها ارزاني داشته به انسان(دين) 

  در خلقتشان قرار داده است، برساند.

  )24، صفحة  2(درس   

 ----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  - 135

هاي  مانند، در طول زمان پيامبران الهي با ايمان استوار و تلاش بي

ها را تحمل  كردند. آنان سختي مختلف دين الهي را تبليغ مي

هاي اخلاقي ميان  طلبي و كرامت كردند تا خداپرستي، عدالت مي

ش يابد و شرك، ظلم و رذائل و گستر ها جاودان بماند انسان

 كاخلاقي از بين برود. اين تداوم سبب شد تا تعاليم الهي جزء سب

زندگي و آداب و فرهنگ مردم شود و دشمنان دين نتوانند آن را 

  بگذارند. به راحتي كنار 

  )25، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )قاب محمد رضايي(  »4«گزينة  - 136

ايم كه با مردم به اندازة عقلشان  مور شده ما پيامبران مأ«حديث: 

كه از  دارداشاره به رشد تدريجي سطح فكر مردم » سخن بگوييم.

  علل فرستادن پيامبران متعدد است. 
  )25، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »4«گزينة  - 137

و آن كس «... فرمايد:  موسي كاظم (ع) (موسي بن جعفر) ميامام 

اش (جايگاهش) در دنيا و آخرت  رتبه ،تر است كه عقلش كامل

   .»بالاتر است

 ،»انسان پس از مرگ چگونه است؟  نحوة زندگي«سؤالاتي مانند: 

درك « مرتبط با... و  »زاد و توشة سفر به جهان ديگر چيست؟«

  د. نباش هاي برتر انسان است، ميكه از نياز» آيندة خويش
  )16و  13هاي  ، صفحه1(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 138

اي كه پاسخگوي نيازهايش  احتياج دائمي انسان به داشتن برنامه

باشد و سعادت او را تضمين كند، سبب شده است كه در طول 

هاي متفاوت و گاه متضاد از جانب  برنامه ةارائه شاهد تاريخ هموار

  مكاتب بشري باشيم. 
  )12، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »1«گزينة  - 139

 ؛است» شناخت هدف زندگي«نياز  مرتبط باسخن امام سجاد (ع) 

و كدام هدف » ؟كند ميبراي چه زندگي «خواهد بداند  انسان مي

اش را صرف آن نمايد؟  با اطمينان خاطر زندگي دتوان است كه مي

داند كه اگر هدف حقيقي خود را نشناسد يا در شناخت آن  او مي

  دچار خطا شود، عمر خود را از دست داده است. 
  )13، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   
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 )كبير رتضي محسنيم(  »4«گزينة  - 140

پاسخ به سؤالات بنيادين و اساسي حداقل دو ويژگي را بايد داشته 

  باشد: 

زيرا هر پاسخ احتمالي و  ؛الف) كاملاً درست و قابل اعتماد باشد

مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است در حالي كه عمر محدود 

  اي كافي نيست.  آدمي براي چنين تجربه

صورت  كه به نيازهاي مختلف انسان به طوري ؛جانبه باشد ب) همه

زيرا ابعاد جسمي و روحي، فردي و اجتماعي  ؛هماهنگ پاسخ دهد

و دنيوي و اخروي وي، پيوند و ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم 

 ناپذير ريزي كرد (جدايي جداگانه برنامه توان براي هر بعدي دارند و نمي

   .بودن ابعاد وجود انسان)

  )14، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   

  
  

 (مجتبي درخشان گرمي)  »3«گزينة  - 141

 براي را آن بايد بنابراين است، مانده باقي كمي نان«ترجمة جمله: 

  »داريم. نگه بعد

  :مهم درسي ةنكت

 توانيم از نمي ،شمارش است قابلغير ”bread“كه  با توجه به اين

“few” ) براي اشاره به اسامي »). 1«گزينة  رداستفاده كنيم

هاي  توان از ضمير جمع استفاده كرد (رد گزينه شمارش نمي غيرقابل

  »). 4و  2«

  )(گرامر  

----------------------------------------------   

 االله استيري) (رحمت  »4«گزينة  - 142

 برقراري براي زيادي ابزارهاي هوشمند هاي تلفن«ترجمة جمله: 

بودن با دوستان و خانواده را  در تماس كه دهند مي ارائه ارتباط

  »كند. تر مي آسان

 :مهم درسي ةنكت

تواند  نمي» 1«گزينة  بنابراين است، شمارش قابل) ابزار( ”tools“ كلمة

  صحيح نيست. جمله، مفهوم به توجه با» 2«گزينة  صحيح باشد.

  است.  ”lots of“يا  ”a lot of“شكل ناقص » 3«گزينة 

  )(گرامر  

----------------------------------------------   

 روش) (عقيل محمدي  »1«گزينة  - 143

 ندارد، وجود خانه كتاب در زيادي سروصداي امروز«ترجمة جمله: 

مطالعة  از پرتي، حواس هيچ بدون مردم از بسياري بنابراين

  »برند. مي لذت خود هاي كتاب

  :مهم درسي ةنكت

»). 4«و » 2« هاي ه(رد گزين شمارش است ابلقغير ”noise“  ةواژ

 بنابراين .شمارش است قابل ”people“جاي خالي دوم  بعد از

 استفاده كنيم. » 4و  3«هاي  گزينهتوانيم از  نمي

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 (مجتبي درخشان گرمي)  »3«گزينة  - 144

مهمي از ارتباطات انساني است. زبان بخش بسيار «ترجمة جمله: 

و احساسات را  ها، افكار دهد تا ايده اجازه ميافراد  به[زبان]  آن

  »تبادل كنند.

  بودن متفاوت) 1

  ) احترام گذاشتن 2

  ) تبادل كردن3

 تصور كردن )4

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

)2زبان انگليسي (
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 (مجتبي درخشان گرمي)  »4«گزينة  - 145

 واقع در اما ،باشد كننده خسته فيلم كردم مي فكر«مة جمله: ترج
  نگه مند علاقه مدت تمام در را من و بود كننده سرگرم بسيار
  .»داشت

  ) احتمالا2ً  و سليس روانطور  به )1
  ) در واقع4  صورت شفاهي به) 3

  )(واژگان  
----------------------------------------------   

 روش) محمدي(عقيل   »2«گزينة  - 146

 بلكه جسماني سلامت براي تنها نه منظم ورزش«ترجمة جمله: 

  .»است مفيد نيز روان سلامت براي

  ، ذهنييروان) 2  ، محبوبپرطرفدار) 1

 شمارش قابل) 4  ناشنوا) 3

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

 زبان كدام كه بگيرد تصميم بايد و شود مي دارد وارد دانشگاه ادوارد

 نياز درسي واحد 12 به التحصيلي فارغ براي زيرا ،بخواند را خارجي

وقتي به  حتي و خواند ژاپني زبان تنهايي به دبيرستان در او. دارد

 استفادهرا  آن از مقداري كه داشت را فرصت اين توكيو سفر كرد،

 دوست روزي شايد كه كرد فكر و برد لذت بسيار خود سفر از او. كند

  .كند كار ژاپن در مستقر المللي بين شركت يك براي باشد داشته

 خارجي زبان يك مطالعة به ملزم را دانشجويان دانشگاه اين كه دليل

 دانشجويانشود  مي باعث امر اين معتقد است كه است اين كند مي

 اصلي دليل بايد ،اين كه كند نمي احساس ادوارد. باشند تر كرده تحصيل

 برقراري توانايي كه كند مي فكر او. باشد خارجي زبان يك مطالعة

 ثيرأت تحتفقط  از تر مهم بسيار مختلف هاي فرهنگ از مردم با ارتباط

  . است خود دانش با ديگران قراردادن

 براي فرانسوي يا آلماني خواندن گزينة گرفتن نظر در از او پس

 زبان يادگيري به گرفت تصميم سرانجام اروپا، در سفر تركردن آسان

 اگر ،ژاپني زبان به تسلط كه كند مي احساس او. دهد ادامه ژاپني

 را پذيرش كند، زندگي و كار ژاپن در مدتي براي بگيرد تصميم

 .كند مي تر آسان بسيار برايش

 )دغلاوي مهديمحمد (  »4«گزينة  - 147

براي عنوان  نيربهتتواند  مييك از موارد زير  كدام«جمله:  ةترجم

  »؟متن باشد

 »يزبان خارجيك انتخاب «

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »1«گزينة  - 148

   »؟نيستيك از موارد زير صحيح  با توجه به متن، كدام«جمله:  ةترجم

  .»بخوانند ژاپني زبان كه خواهد مي دانشجويان از دانشگاه«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »2«گزينة  - 149

) در كرده تحصيل( ”educated“دار  كلمة زيرخط«جمله:  ةترجم

(دانا)  ”knowledgeable“از نظر معنايي به ، »2«پاراگراف 

  »ترين است. نزديك

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »3«گزينة  - 150

 يا آلماني زبان مطالعة به فكركردن از پس ادوارد«جمله:  ةترجم

  .»او ...  زيرا بخواند، ژاپنيزبان  گرفت تصميم سرانجام فرانسوي،

  »كرد خواهد كمك در آينده به او زبان ژاپني است معتقد«

  )(درك مطلب  
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  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  آبانآبان  1818

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  خواه عليرضا همايون سازيمسئول درس مستند

  طراحان
فرزاد فاطمه راسخ، سجاد محمدنژاد، حميد گنجي، حميد اصفهاني،

   شيرمحمدلي، كيارش صانعي، حلما حاجي نقي

 معصومه روحانيان آراييچيني و صفحه حروف

  حميد عباسي ناظر چاپ
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 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -251
  انديشد كه فردي  در تصوير، فردي ثروتمند به همان اندازه به پول مي

  فقير. اين يعني پول ـ براي شخص طماع ـ هرگز كافي نيست. تصوير
  به نوعي انتقادي است از جايگاه پول در جوامع امروزي، كه از ابزار به 

  هدف تبديل شده است.
  )هوش كلامي( 

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -252
  شكل درست متن: 

هـاي ايرانـي از     ي زبـان  رسد كـه پـس از جـدايي اوليـه     ج) چنين به نظر مي
ي زباني نزد ايرانيـان   هاي هندواروپايي شرقي، نياز به يك تفكيك دوباره زبان

  حس شده است.
زمان، هخامنشيان، زبان فارسي را براي اين منظور  الف) حكومت ايران در آن

  اي برگزيدند كه قبايل مختلف ايراني را متحد كنند.  به عنوان وسيله
خوبي به هدفي كه براي آن تعريف شده بود رسيد و باعث  ب) زبان فارسي به

  اتحّاد قبايل ساكن در فلات ايران شد. 
كننـد انتخـاب زبـان     تصـور مـي   هاي ايرانـي  ها و گروه د) امروزه برخي دسته

  هاي ايشان شده است. فارسي به عنوان زبان مركزي عامل ضعف زبان
هـ) حال آن كه اگر زبان فارسي را نه به عنـوان جـايگزين بلكـه بـه عنـوان      
ابزاري براي تقويت روابط زباني در نظر بگيريم، نادرستي اين استدلال آشكار 

  شود.  مي
  )هوش كلامي( 

 ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -253
  شكل درست متن: 

 برافروخت بزم از رخ دوستان/  شنيدم كه شاهي به هندوستانالف) 

 به نادر خبرها شكرخا شدند/  چو طوطي به هر نكته گويا شدندد) 

 ام بس عجب يكي جانور ديده/  يكي گفت كاندر ديار عربب) 

 وليكن نه پرنده ني باربر/  كري رسته زو بال و پرشترپيج) 

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  »  1«گزينة  -254
گويد درست است كه عيب، بهتر است پنهاني  در بيت صورت سؤال، شاعر مي

چون آيينه باشـد و عيـب دوسـت را بـه او     باشد نه آشكار، اما اگر دوست هم
  گوشزد كند، بهتر است. اين يعني عيب را نبايد از دوست نهان داشت.

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  »  4«گزينة  -255
هـاي   كنيـد گزينـه   دقـّت ». يك خدا«يعني » خدايي«در بيت صورت سؤال، 

» ذات«و » حقيقـت «، »كنـه «هـا و عبـارات    همگي از واژه» 3«و » 2«، »1«
خداونـد  » هسـتي «، بيت تنها به اند كه در صورت سؤال نيست استفاده كرده

كـرد، كـي بـه     اگر خدا او را راهنمـايي نمـي  « كند و نه چيستي او. اشاره مي
  »شد؟ وجود خدا آگاه مي

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  3«گزينة  -256
استدلالِ كميتة انضباطي در متن صورت سؤال ناقص است، چرا كه تعـداد و  

كننده است كه ميزان خطاهـا يكسـان بـوده     ها به شرطي تعيين مبلغ جريمه
كنـد: اگـر مبـالغِ     مي به خوبي اين موضوع را آشكار» 3«باشد. عبارت گزينة 

بـودنِ رفتارهـا متناسـب نبـوده باشـد، مبـالغ        ها بـا ميـزانِ ناشايسـت    جريمه
 عدالتيِ كميتة انضباطي نيست. كنندة عدالت يا بي ها تعيين جريمه

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  3«گزينة  -257
شـود   تومني را بيسـت درصـد افـزايش دهـيم، مـي      1000ت كالايي اگر قيم
تـومني را ده درصـد افـزايش دهـيم،      2000تومن. اگر قيمت كالايي  1200

تومن. همچنان قيمت كالاي دوم بيشتر است، هرچند درصد  2200شود  مي
افزايش قيمت آن كمتر بوده است. اسـتدلال صـورت سـؤال نادرسـت اسـت      

هواداران اولية فوتبال از واليبـال را در نظـر نگرفتـه     چون بيشتر بودن تعداد
  است.

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )نقي حلما حاجي(  »  3«گزينة  -258

)رقمي  در آن عددهاي سه )  كند، رابطة  مي وصفكه صورت سؤال

+ = −12  ر اسـت. پـس حاصـل    برقرا+     بايـد زوج باشـد تـا

+حاصل 
2
  عدد طبيعي باشد. در ثاني، بايد عددي حاصل شود كه اگر

تر شود. همة ده رقم را  آن را در خودش ضرب كنيم، يكان آن دو واحد بيش

  كنيم: براي يكان امتحان مي

    
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 1 4 9 6 5 6 9 4 1

Â±÷Î jkø ÂòoÎ ·I§Ä

ÂÄI¿ºjkø ÂòoÎ ·I§Ä
  

كه تنها در سه حالت اين اتفاق ممكن است رخ دهد. حال با توجه به مقدمة 

  توانيم اعداد را حدس بزنيم: بالا مي

    +=  = −  = − 
22 1 2 42      

    :{ , },{ , }= = = =3 2 4 4   هاي ممكن حالت  

  استعدادتحليلي
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    { , },{ , }= = = =5 6 6 8    

    +=  = −  = − 
44 1 2 62      

    :{ , },{ , }= = = =4 2 5 4   هاي ممكن حالت  

    { , },{ , }= = = =6 6 7 8    

    +=  = −  = − 
77 1 2 92      

    :{ , },{ , }= = = =5 1 6 3   هاي ممكن حالت  

    { , },{ , },{ , }    = = = = = =7 5 8 7 9 9  

  پس عددهاي ممكن عبارتند از:

  { , , , , , , , , , , , , }232 442 652 862 244 454 664 874 157 367 577 787 997  

  )منطقي رياضيهوش ( 

----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  »  2«گزينة  -259
تعداد روزهاي هر سال و تعداد كـل روزهـاي عمـر هـر شـخص را محاسـبه       

  كنيم: مي

× =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =

1 1 1 1 1
2 2 2 4 1 4 5
3 3 3 9 5 9 14
4 4 4 16 14 16 30
5 5 5 25 30 25 55
6 6 6 36 55 36 91
7 7 7 49 91 49 140

−Iw ½I¶oÀ ÁIÀp»njHk÷U nj JoòIÀï½I¶jHk÷U −Iw·IÄIQIU }h{ oμø ÁIÀp»n

اش  روز دارد، در هفتمين سال زنـدگي  120پس معلوم است كه شخصي كه 
140<است، چرا كه    است. 120

ــن شــخص،   ــابراين از عمــر اي ســال ســپري شــده اســت و   6 درروز  91بن
− =120 91 روز دارد، پـس   7روز در سال هفتم. در سال هفتم، هر ماه  29

)اين فرد طبق تقسيم  )= × +29 7 4 چهار ماه و يك روز در سال هفـتم   1
 زندگي خود زيسته است.

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -260
  براي درست بودنِ عبارت صورت سؤال داريم:

  ( ) ( )       + + × + = + + +100 10 10 1000 100 10  

         + + +2 21000 100 100 10  

       + + = +210 1010 101  

         + + = +2 21010 201 10 1010 101  
ين مقـدار خـود را داشـته باشـد، يعنـي      تـر  اگر سمت راست تسـاوي بـزرگ  

= 9  و= 8 خواهد بود. اين در حالي اسـت   9898حاصل آن  ،باشد
2=در سمت چپ حتي به ازاي  21010كه عبارت  9  9090برابر 

تر از عبارت سمت راست خواهد شـد. ايـن    خواهد بود كه عددي بسيار بزرگ
تواند صفر  نمي زنيم.  را حدس مي گيريم و  را كمينه مي يعني 

  آزماييم: را مي 1=باشد. پس 
    + + = +21010 201 10 1010 10    

  صحيح است:  0=كه تنها به ازاي  = −210 191   
    ها به شكل زير است: پس عبارت

    ×
101

10
1010

  

×و حاصل     برابر حاصـل ،× =10 10  يعنـي   100
  خواهد بود.

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  1«گزينة  -261
كـه   دفعـاتي تعداد صفرهاي سمت راست عدد حاصل برابـر اسـت بـا تعـداد     

تقسيم كرد و همچنان يك عدد درسـت طبيعـي    10توان عدد را بر عدد  مي
2×آيد. به عبارت ديگر، تعداد  ست ميد به كننده اسـت.   هاست كه تعيين 5

آن دارد،  5است كه عامل  اول  55555در عبارت صورت سؤال، تنها عدد 
  .وجود داردپس يك رقم صفر در سمت راست عدد حاصل هم يكي، 

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -262
تلويزيون معلوم است و نهَ ماه تولد خريدار و نهَ ماه تولـد     نهَ ماه دقيقِ خريد

  توانيم هر ماهي را پاسخ بدانيم. ها مي فروشنده. در واقع با اين داده
  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -263
ترتيب زير ممكـن   توان به پاسخ رسيد، چرا كه  به تنهايي نمي» الف«  با دادة
  پسر –دختر  –پسر  –دختر   است:
  دختر  –پسر  –دختر   -پسر     

ترتيـب زيـر را در نظـر     توان به پاسخ رسـيد،   نيز به تنهايي نمي» ب«با دادة 
  بگيريد.

  امين – هما –ندا  –امير     
  هما  –ندا  –امين  –امير     

داده را داشته باشيم، فقط يك حالت ممكـن اسـت كـه در آن    هر دو اما اگر 
   هما – امين –ندا  –امير   : ستنيفرزند دوم پسر 

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  
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 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -264
  داريم:» الف«با دادة 

    + ≥ +  ≥2 2      
  <است يا  =كه معلوم نيست 

» 4«گزينة   نداريم، پس پاسخ و  نيز هيچ قياسي بين » ب«با دادة 
  است.

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -265
  توان به راحتي به پاسخ رسيد: از طريق يكان مي

×»:1«گزينة  + −  × + −  + 1723 1345 8745 2 3 5 5 2 5 3 8   
+  »:2«گزينة  × −  + × −  + =1231 234 9872 20 1 4 2 0 1 8 9   
+»:  3«گزينة  × −  + × −  + 26798 3999 573 45 8 9 5 5 8 0 8  
×»:  4»  گزينة + −  × + −  − 9898 235 246 98 8 5 6 8 46 8 8  

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -266
خطـي اضـافه    هايي است كـه پـاره   در شكل Cواضح است كه كدهاي 

ندارنـد.  خـط اضـافه    كـه پـاره   اسـت  هايي در شكل Bدارند و كدهاي 
هـا   اي آن هـاي دايـره   هايي است كه تعداد نقطـه  كد شكلAهمچنين 

تـر از   هـا بـيش   هايي كه دايرة سمت راست آن كد شكل Dبرابر است، 
ها  هايي كه دايرة سمت چپ آن شكل Eدايرة سمت چپ نقطه دارد و

  تري نسبت به دايرة سمت راست دارد. نقاط بيش

  
B

C

  
  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  4«گزينة  -267

ها رقم  است كه شكل  در دو شكل صورت سؤال، هاشورها به شكل

صـفر ندارنـد. همچنـين     به شكل  ديگرهاي  دارند. هاشور» صفر«
  هاشورخورده است: ها در جايگاه ت ديگر شكلتفاو

    

2 1

3 4  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -268
هـا نبايـد    اما از تركيب مستطيل  هست، ليازده مستطيل در نگاه اول در شك

  غافل شد:
)هفت تا     , ),( , , ),...,( , , ,..., ) →1 2 1 2 3 1 2 3 8  
)شش تا     , ),( , , ),...,( , , , ) →2 3 2 3 4 2 3 4 8  
      

  شود: ها معلوم مي اين الگو، تعداد مستطيل ادامةبا 
    + + + + + + + =11 7 6 5 4 3 2 1 39   

    

1 2 3 4 5 6 7 8
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  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )سجاد محمدنژاد(  »  4«گزينة  -269
  هاي مشخص شده: قسمت

    

(1)

(2)

(3)

  
  )يركلاميهوش غ( 

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  3«گزينة  -270

  هاي مشخص شده: قسمت

    

(1)
(2)

(4)

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
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